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Notulen Algemene Ledenvergadering v.v. DOS Kampen 24 november 2021 
 
Datum:   24 november 2021 
Locatie:   Online ALV i.v.m. Covid-19  
Aanwezig:  Zie bijgevoegde presentielijst 
Afwezig:  - 
Voorzitter:  Arend Runia 
Notulist:  Christiaan Schrijver 
 
Agenda: 

1. Opening, welkom door de voorzitter 
2. Vaststelling agenda 
3. Notulen ALV 27 januari 2021 
4. Beleidsvoortgang 

a. Voetbaltechnisch beleid 
b. Meiden- en vrouwenvoetbal 
c. Vrijwilligersbeleid 
d. Sportpark De Maten 
e. Businessclub 

5. Ontwikkelingen tijdens het (corona)jaar, o.a.: 
a. Corona 
b. Energieprijzen 
c. Accommodatie 
d. Beheer sportpark 
e. Statiegeld petflessen 

6. Pauze 
7. Financiële zaken 

a. Jaarrekening 2020 - 2021 (bespreking) 
b. Controle en verslag kascontrolecommissie 
c. Jaarrekening 2020 - 2021 (goedkeuring) 
d. Decharge penningmeester en samenstelling kascommissie 2022 
e. Begroting 2020 - 2021 

8. Bestuurssamenstelling 
a. Als voorzitter is herkiesbaar Arend Runia 
b. Als bestuurslid voetbal organisatorische zaken is herkiesbaar Marjolein van der Vinne 
c. Als bestuurslid voetbal technische zaken is herkiesbaar Koos Westendorp 
d. ((Tegen)kandidaten voor de te benoemen bestuursleden kunnen, wanneer ze door 

minimaal drie leden worden gesteund, tot twee dagen voor de Algemene 
Ledenvergadering worden voorgedragen bij de secretaris: secretaris@doskampen.nl) 

9. Rondvraag (vooraf al ingediend) 
10. Sluiting 
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1. Opening: 
Arend Runia opent om 20:00 uur de vergadering en heet alle aanwezigen van harte welkom. I.v.m. 
Covid-19 en de maatregelen is de vergadering deze keer online. Het bestuur hoopt dat we gezond zijn 
en blijven. En samen nog even volhouden. Er hebben zich vooraf 28 leden aangemeld, waarvan er bij 
aanvang van de vergadering 22 online aanwezig te zijn. I.v.m. de bijzondere online vergadering zal 
voornamelijk Arend het woord voeren. De overige bestuursleden zijn uiteraard aanwezig. André Koers is 
de moderator tijdens deze ALV. Christiaan Schrijver notuleert en Wilfred Horst  behartigt de chatbox 
voor eventuele korte opmerkingen / reacties. Via de chat zijn vragen gesteld en in de vergadering 
beantwoord. 
  
2. Vaststellen agenda: 
De agenda wordt vastgesteld. Er worden geen nieuwe agendapunten toegevoegd.   
 
3. Notulen ALV 27 januari 2021: 
De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 
De vragen en antwoorden die in de rondvraag zijn gesteld worden ongewijzigd vastgesteld.      
 
4. Beleidsvoortgang 
Het is een bijzonder jaar door corona.. Het kost veel energie om de vereniging op gang te houden en er 
zijn veel onzekerheden, maar we slaan ons er goed doorheen. Voordat we inhoudelijk de agenda ingaan 
staan we stil bij een paar belangrijke gebeurtenissen afgelopen seizoen: 

• Ons Erelid en boegbeeld Geert Hooisma overleden. Wij zullen hem missen. 

• Het erelid Mennie Westra en lid Henk van Dijk zijn gestopt bij de vereniging. In deze ALV spreken we 
onze dank uit richting deze personen voor hun jarenlange bijdrage 

 
a. Voetbaltechnisch beleid 

• We liggen op stoom om onze selectie-elftallen pupillen en junioren te handhaven op minimaal 
hoofdklasse niveau; 

• We zijn begonnen met een intensief en transparant gebruik van het spelersvolgsysteem DOTCOM. 
Een breed gebruik is nog geen gemeengoed maar de eerste stappen zijn gezet. 

• We zijn begonnen met het gebruik van videoanalyse in het evalueren van wedstrijden en trainingen 
met spelers en trainers. Het zal meer tijd kosten dit middel optimaal toe te passen. 

• We organiseren regelmatig speciale programma’s en clinics. 

• Het is nog niet gelukt om een tweezijdige relatie opbouwen met een BVO en zo een eigen positie in 
te nemen in de voetbalpiramide in de regio. Spelers worden te jong en onzorgvuldig benaderd. Dit is 
niet goed voor de individuele spelers en een grote ergernis van het bestuur.  

• Voor de doelstelling om de DOS 1 stabiel in de 1e klasse blijven en daar in de top 6 mee draaien met 
minimaal 75% eigen opgeleide spelers zullen ook nog de nodige stappen gezet moeten worden. 

• Een convenant aangaan met een andere vereniging waardoor spelers in de overgang van junioren 
naar senioren ook de mogelijkheid krijgen om een stagejaar in te vullen bij een andere vereniging is 
verwezenlijkt in de vorm van de samenwerking met vv Kampen. 

• Het basisbudget voor het 1e en 2e elftal is gerealiseerd. Het blijft daarbij wel een aandachtspunt om 
de vergoedingen in lijn te houden met de gemiddelde vergoedingen die 1e klasse verenigingen 
hanteren. 
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actueel…. 

• Geen verlenging hoofdtrainers voor het nieuwe seizoen, na 5 jaar Marcel Post en 2 jaar Henk de 
Velde kiezen we voor een nieuwe impuls voor de selectie; 

• Voor de 2e selectie en de jeugdtrainers gaan we in dec/jan de keuzes maken, we houden jullie op de 
hoogte van deze ontwikkeling via de site; 

• Op dit moment gaan de functioneringsgesprekken met de beide HJO’s van start, in de  hoofdlijn zijn 
we erg tevreden over samenwerking en invulling; 

• Er is op korte termijn behoefte aan coördinatoren in de bovenbouw 

• We zitten op dit moment nog wel te worstelen met de nieuwe invulling van de jaargangen bij de 
jeugd vanuit de KNVB, we raken er steeds meer van overtuigd dat het oude systeem 1e en 2e jaars 
bij elkaar in de bovenbouw beter past bij ons ontwikkelingsbeleid. 

 
b. Meiden- en vrouwenvoetbal 

• In voorjaar 2021 is campagne gevoerd. Het resultaat is teams in MO9, MO11, MO13 en MO15 actief.  

• In totaal 54 meiden in de 4 teams MO 9 t/m MO15.  

• In de hele jeugd t/m 15 jaar is 16%     en 84%     

• Maar ook:  het vrouwenteam 7x7 is vertrokken naar vv Kampen 
 
c. Vrijwilligersbeleid 

• Taakie is geïntroduceerd. Er zijn inmiddels 250 profielen aangemaakt.   

• De vrijwilligerscommissie is actief en zorgt actief voor een bredere bezetting van vrijwilligerstaken.  

• Bij de aanmelding wordt gevraagd naar inzet en iedereen die aanmeld wordt gebeld. We hebben 
lijsten van vrijwilligers aangelegd en in beeld wie wat doet.  

• De eerste klussendag is gepland in januari 2022. 
 
d. Sportpark De Maten 

• De Renovatie van de kleedkamers is afgerond. Subsidies aangevraagd en financieel afgehandeld 
Totaal plan accommodaties 2021 ingediend. Tussenplan in voorbereiding voor 2022. 
Onderhandelingen gemeente Kampen lopen in samenwerking met de 3 voetbalverenigingen en 
andere verenigingen en exploitanten in het gebied 

• Tijdens de ALV van vorig jaar is ons plan voor de toekomst gepresenteerd. De gemeente is met een 
nieuw plan gekomen. Het gebied wordt niet met woningbouw, maar als groengebied en voorziening 
voor alle nieuwbouwwijken wordt ingericht. Dit biedt kansen om een nog mooier plan te kunnen 
maken met meer voorzieningen, maar dit kan een bedreiging zijn voor de korte termijn planning. 
Onze lobby richt zich op: 
o Ontwikkeling van het gebied naar voren halen 
o O.a. versnelde realisatie kunstgrasvelden (2022)  
o En herbestemming middelen 2021, 2022, 2023 en 2024 

 
e. Businessclub 
In het achter ons liggende seizoen vallen er een paar dingen op 

• Covid-19 impact 
o Beperkte activiteiten i.v.m. lockdown. Alternatieve mogelijkheden geregeld om toch te verbinden. 

O.a. kerstpakket met flyers horecabedrijven, oproep website / sociale media voor lokaal support.  
o We hebben afspraken gemaakt met getroffen bedrijven over facturatie en / of contractduur.  
o Derving van inkomsten. Dit is doorgeschoven naar volgend seizoen of anders opgelost 
o Activiteiten opgestart, maar blijft uitdagend i.v.m. nieuwe Corona maatregelen 
o Jaarkalender gecommuniceerd met diverse activiteiten 



 

 

- 4 - 

 

• Verlenging bestaande hoofdsponsorcontracten en nieuwe hoofdsponsor Patkel 
o Nieuwe shirtjes jeugd onderbouw 7 t/m 12 jaar inclusief meisjesteam MO9 en MO11 met 

reclame-uitingen Floorever en Campenaer Koffie 

• Samenstelling commissie o.a. stoppen 3-tal vrijwilligers en enkele dames bediening sponsorhome 

• Verlenging diverse contracten en groei nieuwe sponsoren 

• Hoofdsponsoren dames/meisjesteams bovenbouw shirts en trainingspakken: 
o Meuleman Makelaardij 
o VDK Groep 

• Sponsor trainingspakken meisjesteams onderbouw 
o Café-Restaurant Njoy 

• Samenstelling commissie: Marcel Diender financiële zaken, werving commerciële mensen blijft 
focuspunt i.s.m. vrijwilligerscommissie. 

 
Richting het nieuwe seizoen valt op dat: 

• Nieuwe hoofdsponsoren: 8x8 groep compleet 
o Postuma ‘t verst met groente en fruit (per 1 januari 2022) 
o Cumlaude.ai (per 1 juli 2022) 

• Reclame uitingen op shirts jeugdteams bovenbouw (13-19 jaar) 

• Overige zaken gelijk aan 8x8 voorwaarden 

• Persbericht volgt na ALV 
 
Actiepunten: 
1 Actiepunten strategisch beleidsplan: o.a. werkgroep 100 jaar DOS Kampen 
2 Uitbreiden netwerk en voorbereiden plannen nieuwbouw 
3 Digitaal scorebord    
4 Bundeling: online platform /app voor businessclub leden en de vereniging 
5 Uitwerken plan uitbreiding kledingpakket i.s.m. kledingcommissie:  

voor ieder (jeugd) lid shirt, broek, kousen, trainingspak en tas   

 
5. Ontwikkelingen tijdens het (corona)jaar, o.a.: 
a. Corona 
We organiseren binnen geldende regelgeving en we organiseren maximaal wat mag. Het effect hiervan 
is dat: 

• De jeugd bijna het hele seizoen volledig heeft kunnen trainen 

• Er ruim een half jaar geen wedstrijden waren 

• Er aan het einde van het seizoen een paar mooie feestjes waren 

• De steeds weer veranderende regels veel hebben gevraagd van vrijwilligers en bestuur.  

• Continuïteit van het vereniging is een zorg maar financieel is het goed gegaan 

b. Energieprijzen 

Gestegen prijzen leiden in 2022 tot 30-35% hogere energielasten. Dit drukt op onze doelstellingen. 

c. Accommodatie 

Ten behoeve van de verbetering van de accommodatie is er veel gebeurd. Voorbeelden hiervan zijn: 

• Kleedkamers 

• Glasvezel aangelegd tussen hoofd- en bijgebouw 
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• Lekkage kantine opgelost 

• Beeldscherm kantine opgehangen 

• Geluid kantine gerepareerd 
Als gevolg hiervan hebben we hoge onderhoudskosten gehad. 

d. Beheer sportpark 

Het beheer van het sportpark is op dit moment een grote zorg en ergernis van het bestuur. Voorbeelden 
van wat we aantreffen zijn: 

• rotzooi in kleedkamers 

• drank in kleedkamers 

• doelen op veld 1 niet opgeruimd 

• lichten aan en deuren kleedkamers niet afgesloten  

• deur materialenhok niet afgesloten 

• ballen / materialen zoek 
Hier moet een oplossing voor komen. We gaan als bestuur samen met de leden en vrijwilligers kijken 
hoe we de teugels aan kunnen aantrekken zonder dat trainers en begeleiders structureel voor 
politieagent gaan spelen. 
 
e. Statiegeld petflessen 
Vanaf 1 juli jl. is er de landelijke regeling dan voor kleine petflesjes verplicht € 0,15 statiegeld geheven 
moet worden aan de gebruiker. Bij inleveren in de juiste verzamelbak levert dit extra inkomsten voor 
DOS Kampen op. Dit leverde tot nu toe een extra van bijna €250,-. Een oproep aan alle leden is dus de 
kleine petflesjes niet zo maar weg te gooien. 

 
6. Pauze. 
Er is een korte pauze. De online ALV wordt om 21:25 uur hervat.  
 
7. Jaarrekening 2020-2021: 
Gerrit Woning geeft een toelichting op de financiële jaarrekening. Gerrit dankt R. Kleijwegt van Kok 
Financiële Dienstverlening voor bewezen diensten.  De jaarrekening wordt vervolgens aangenomen en 
goedgekeurd door de leden. Er wordt door de ALV decharge aan de penningmeester verleend. 
 
Controle en verslag kascommissie: 
Arend leest het verslag voor dat is gemaakt door de kascommissie welke werd ingevuld door Jan van 
Zuthem en Toine Vlierhuis. De kascommissie geeft enkele aanbevelingen en een positief advies over de 
jaarrekening.  
Jan van Zuthem wordt bedankt voor de bewezen diensten. De kascommissie voor 2022 bestaat uit Toine 
Vlierhuis en Gert Boonenstro. 
   
8. Bestuurssamenstelling 

• Bestuurslid Marjolein van der Vinne is her verkiesbaar voor derde periode. 
o Er zijn geen tegenkandidaten gemeld. 
o Marjolein wordt opnieuw als bestuurslid gekozen. 

• Bestuurslid Koos Westendorp is her verkiesbaar voor derde periode. 
o Er zijn geen tegenkandidaten gemeld. 
o Koos wordt opnieuw als bestuurslid gekozen. 

• Bestuurslid Arend Runia is her verkiesbaar voor derde periode. 
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o Er zijn geen tegenkandidaten gemeld. 
o Arend wordt opnieuw als bestuurslid gekozen. 

 
Er zijn nog 3 vacatures 

• G&G 

• Secretaris 

• De penningmeester (huidige penningmeester stopt aan het einde van het seizoen 2021/2022) 
Er is dus grote behoefte aan versterking van het bestuur. De oproep aan de ALV wordt gedaan 
kandidaten aan te dragen voor het bestuur. 
     
9. Rondvraag: 
Er zijn geen vragen ingediend voor de rondvraag. 
 
10. Sluiting: 
De vergadering sluit om 22:00 uur.  


